
 
УКРАЇНА 

СНОВСЬКА МІСЬКА РАДА 

КОРЮКІВСЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Тридцять восьма сесія восьмого скликання 

 

РІШЕННЯ 

 

24 грудня 2024 року                         м. Сновськ                                         № 9-38/VІІІ 

 

Про внесення змін до Положення  

про старостинські округи  

 

З метою приведення Положення про старостинські округи Сновської міської 

територіальної громади до вимог чинного законодавства;  відповідно до статей 26, 

54
1
, 59  Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»; за рекомендацією 

постійної комісії міської ради з питань законності, освіти, культури, охорони 

здоров’я, соціального захисту населення, молоді, спорту, депутатської діяльності та 

етики  

міська рада вирішила: 

  

1. Внести зміни до Положення про старостинські округи, затвердженого  рішенням 

10 сесії міської ради 8 скликання  від 21.09.2021 р. № 4-10/VІІІ  «Про затвердження 

Положення про старостинські округи в новій редакції», виклавши пункт 2.1. 

Положення про старостинські округи в наступній редакції: 

«2.1. Старостинський округ – частина території Сновської міської територіальної 

громади, який утворюється на підставі рішення Сновської міської ради у складі 

одного або декількох населених пунктів (крім адміністративного центру 

територіальної громади – м. Сновськ), на території якого (яких) проживає не менше 

200 жителів.  

При утворенні старостинських округів враховуються чинники, визначені нормами 

діючого на час їх утворення законодавства України. 

У рішенні міської ради про утворення старостинських округів визначається перелік 

усіх населених пунктів відповідної територіальної громади (крім адміністративного 

центру територіальної громади) та назви старостинських округів, до яких вони 

входять.». 

 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря міської ради 

Н.Авдієвську та на постійну комісію міської ради з питань законності, освіти, 

культури, охорони здоров’я, соціального захисту населення, молоді, спорту, 

депутатської діяльності та етики (голова І.Батюк). 

  

 

Міський голова                                                                        Олександр МЕДВЕДЬОВ  


